



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Игнатенков В.В. провёл рабочую встречу с руководителем Государственной инспекции труда в Пензенской области



6 сентября 2023 года исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Пензенской области Игнатенков В.В. провел рабочую встречу с руководителем Государственной инспекции труда в Пензенской области Трошиным Е.А.

Игнатенков В.В. отметил важность и эффективность взаимодействия сотрудников следственного управления с коллегами из Государственной инспекции труда региона в сфере защиты трудовых прав граждан.

В 2023 году в следственных отделах следственного управления СК России по Пензенской области возбуждено 7 уголовных дел о невыплате заработной платы, расследование 6 из них



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

завершено. Причиненный ущерб по оконченным уголовным делам превысил 1 млн 350 тыс. рублей и возмещен в ходе следствия в полном объеме.

За 8 месяцев 2023 года возбуждено 8 уголовных дел о фактах нарушения требований охраны труда, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью или смерть человека, 5 из них направлено в суд.

В ходе рабочей встречи обсуждены вопросы выявления и пресечения преступлений в сфере невыплаты заработной платы и травматизма на производстве, выработан алгоритм обмена информацией и взаимодействия при рассмотрении сообщений и расследовании преступлений, связанных с нарушением трудовых прав граждан.

07 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1822690>